

# 今日汝州

## 市委办公室机关一支部“不忘初心、牢记使命” 主题党日暨专题组织生活会举行

2018年7月4日  
星期三  
农历戊戌年五月二十一

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2141 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心  
官方微信

今日汝州  
新闻客户端

建房就像“搭积木” 施工按下“加速键”

## 我市首个装配式结构工程在建

“四知堂杯”头题新闻大赛



本报讯 (记者 刚鑫雨) 盖房子会像搭积木一样简单吗?这仿佛是一件很神奇的事情。但眼下,这样的楼房已在我市拔地而起。作为我市首个采用装配式建筑结构的工程,产业集聚区机绣产业园仓储物流园项目4栋单体建筑只用了2个月就已经落成。

与过去的建筑工地不同,这里不再遍地是钉子、木方,同样减少的还有混凝土搅拌机嘈杂的声音和堆得像小山似的建筑材料。传统的房屋施工需要做地基、绑钢筋、支模板、

浇筑混凝土、砌砖墙、抹灰等一系列复杂工序,而这里的建设过程则把许多工序留在了工厂里。仓储物流园项目总承包方是河南东方建设集团发展有限公司,使用的装配式叠合板、楼梯等构件全部来自汝州市东江建筑工业科技有限公司。这个2016年进驻产业集聚区的企业,是河南省仅有的三家被评为国家级装配式建筑基地的企业之一,目前在我市拥有280亩生产基地,以生产装配式建筑构件为主,引进8条国内先进的装配式构件自动化流水生产线、1条数控钢筋设备自动化生产线及大型混凝土搅拌站,具备200万平方米的年生产能力,并成功获批国家绿色装配式建筑产业基地,预制墙板、楼梯等构件在车间加工完成就能直接运到工地进行组装拼接。

“装配式建筑外墙的施工与传统施工相比可以省掉很多工序,客户需要什么就定制什么,和量体裁衣一样,我们是量体建房。”汝州市东江建筑工业科技有限公司经理赵国青说,除了墙板、楼梯,他们还能生产预制阳台、管廊等建设所需的一系列产品。因为每个预制构件上都有相对应的连接措施,通过塔吊把每块预制板安装到相应的位置上,一块块拼接下来后,楼房的雏形就基本搭建完成,装配式工程为施工按下了“加速键”,仓储物流园项目的4栋单体建筑建设只用了2个月,和传统的建造周期相比,项目工期缩短了3-4个月。

“装配式工程缩短了工期,又扩大了肉眼不易察觉的使用空间。”作为一名在建筑行业工作了20多年的“老兵”,仓储物流园项目经理索林海对装配式建筑的前景很看好。在他看来,装配式建筑的工艺丝毫不比传统工艺

质量差,甚至在许多地方还有很大提高,装配式建筑不仅能让楼房建造得更加便捷,而且节能环保。有资料显示,使用装配式建筑技术可使每平方米建筑面积用水节约63%,材料节约20%,时间减少30%,基本消除粉尘和噪音对环境的影响。索林海对此深有同感,“传统技术还要在内外墙体分别抹上1.5-2厘米的砂浆,占据房屋使用空间3-4厘米,而在装配式建筑施工中,由于墙面的制作、安装精度高,省去抹灰这道工序,能够增加3%的房间使用面积。”

据悉,去年以来,我市以建造方式创新推动建筑产业转型升级,结合区域实际印发了《汝州市加快推进装配式建筑发展实施意见》,使装配式建筑发展走在了河南省市、县前列,荣膺河南省装配式建筑示范城市。



创建全国文明城市

## 陈国重听取7个单位创文工作汇报后强调 强化责任 履职担当 提升软硬环境档次

本报讯 (记者 宋小亚) 7月3日,全市创建全国文明城市工作汇报会在电商大厦6楼会议室召开,市政协主席陈国重、市人大常委会副主任杨辉星、市交通局局长李应席出席会议。

会上,交通局、水务局、城市管理局、住建局、交警大队、民政局、环保局7个单位主要负责人对近期创文工作开展情况进行了汇报,督导组结合督导情况进行了点评。

陈国重强调,全国文明城市创建工作是我市今年的一项重点工作,各单位、各部门要统一思想,提高认识,切实增强创建文明城市的紧迫感和责任感,将创建全国文明城市作为提升我市软硬环境档次的重要抓手,持续推进全国文明城市创建工作。

针对下一步工作,陈国重指出,各单位要高度重视全国文明城市创建工作,围绕本单位创建工作和创评目标,切实加强领导,落实责任,将创建全国文明城市各项工作落到实处;要明确任务,明确责任人,明确时间节点,按时完成各项工作;要按照实际情况,规范各类文件的书写,及时将创文材料整理上报;督导组要加强督导检查,按照各单位的工作台账,从硬件设施、承担创文任务、目前完成情况、完成时间节点等一项项督导,督促各单位按时完成各项创文工作。



7月2日,记者在市民之家南隔壁(天瑞国际酒店东门路对面)见到新修建的停车场正在进行扫尾工作,很快将对市民开放。

据施工工作人员介绍,该停车场已完成场地铺建、停车位规划、绿化树木种植等。建成后预计可停放160余辆汽车,极大便利附近居住的市民及到附近单位办业务的人员的车辆停放。 宋小亚 摄

## 我市“好家风 好家训”征集评选开始

本报讯 (记者 陈晶) 记者从7月3日召开的“好家风 好家训”征集评选活动动员会上了解到,我市将在7月2日至31日,面向全市广大市民和党员干部征集围绕“家风家训”中有关爱国、修身、诚信、廉政、勤政、敬业、和谐、孝道、勤学、友善、勤俭、励志等方面的内容,要求既能反映我国传统美德,又能符合社会主义核心价值观。

从征集的家风家训和家风家训故事中,初选出50名为优秀家风家训,然后实行集中评选,根据评选结果,选出前10名进行最终评审,邀请市有关专家评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖7名。

## 城管局整治东花坛停车乱象

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 葛家明) 近段时间以来,市区东花坛周围停车乱象丛生,给过往车辆和群众出行带来安全隐患。7月2日,市城管局静态交通管理大队联合综合执法三大队果断出击,对宏祥大道东花坛附近工程车辆占道形成的临时市场进行集中整治。

此次行动共出动执法人员20人、执法车5辆、清障车1辆。行动中,执法人员切实遵循“721”工作法,首先对乱停乱放的工程车进行教育引导,使其认识到自身存在的问题,并保证不再乱停乱放。对车主不在场的车辆予以暂扣,并通知车主到城管局接受有关处理。此次行动共

暂扣吊车2辆、铲车1辆,拖移铲车2辆、叉车1辆,拖移长期占道僵尸货车1辆,乱停乱放汽车1辆。 下一步,城管局将保持入市口乱停乱放车辆管理常态化,确保群众正常出行。同时也希望大家自觉规范停放车辆,确保城区道路交通安全、畅通、有序。

## 文明无小事 小事见文明

●吴伟伟

近年来,我市城市公共文明的提升有目共睹:街上乱扔垃圾的现象越来越少,市区环境越来越干净、整洁,路边助人为乐的多了,公交车站有秩序排队上车的越来越多,车上让座的也多了……公共文明的提升,让汝州人的生活变得更加美好。

但我们还应看到,与一些发达城市相比,我们在公共文明方面仍有差距。特别是在一些细节上,譬如机动车超速抢道,行人不遵守交通规则随意闯红灯;私家车乱停乱放,随意在他人身后鸣笛或雨天经过路人身边时不减速

溅别人一身水;街头行人不讲环境卫生,随地吐痰,在公共场所大声喧哗等。这些事看似是小事,实则反映出一个城市居民的整体文明素养和社会文明程度,实在影响我市的整体形象。小事不小,因此决不能等闲视之。

当前,我市正在创建全国文明城市。文明,是一座城市的灵魂,也是对外开放的名片,创建文明城市需要方方面面的参与和建设。作为其中的一员,市民应该从自我做起,从细节做起,随时注意自己的言行举止,不断修身自律,增强文明意识和参与文明城市创建的自觉性,

用我们的努力让社会更加和谐温暖。

如何才能使全国文明城市创建工作有效地开展下去?笔者以为,关键要把握一点,即在创建过程中既要重“软件”,也要重“硬件”。对于城市管理来说,提供更加精细、到位的公共服务能为公共环境的改善、公共秩序的维护等营造良好的环境,对市民文明素质的提升也具有引导作用。那么,如何不断提升城市公共文明,改善公共管理?关键是要为群众办好事、办实事,要切实解决市民的急、难、愁问题,把创建变成“民心工程”“民生工程”,只有硬件设

施完善了,市民才能更好地投入到创建当中来。所以创建文明城市,硬件设施必不可少。

创建全国文明城市最终受益的还是广大群众。对于市民来说,作为城市的一员,我们理应付出一份努力,这是责任,更是义务。促进城市公共文明,关键在于律己,从点滴做起,从身边小事做起,培养文明习惯,把文明行为真正融入自己的工作、生活和学习之中。从细微入手,文明做人、礼貌待人、文明行事,只有这样,文明才能成为风尚,形成良好的社会风貌。

流杯新论

## 陈天富调研指导 大刺湾村脱贫攻坚工作

本报讯 (记者 李红涛) 7月3日,市委书记、市长陈天富到王寨乡大刺湾村调研指导脱贫攻坚工作,并在大刺湾村党群服务中心召开座谈会。

当天,陈天富首先到大刺湾村扶贫车间,听取扶贫车间负责人关于车间的运营情况汇报,详细了解扶贫车间项目引进、车间用工、日常管理、产品营销等情况。随后,陈天富走村入户,察看道路户通和农村安全饮水工程实施情况。陈天富还来到贫困户王才、张善善家,仔细查阅户档,了解“六改一增”推进情况。

座谈会上,陈天富指出,各级各部门要进一步提升政治站位,层层压实责任,把“精准”要求贯穿脱贫攻坚全过程、各环节,努力把脱贫攻坚各项工作做细做扎实。要在保证工程质量的前提下,按照时间节点加快安全饮水工程建设。要以整村道路提升为突破口,加快推进“六通四有”工程,科学组织人力机械,保质保量完成施工任务。要稳步推进“六改一增”工作,改善贫困村村容村貌、贫困户户容户貌,建设美丽乡村。要切实落实好“两委”换届工作,为脱贫攻坚工作提供坚强的组织保障。要聚焦脱贫攻坚干部作风,持续推动干部作风转变,为打好脱贫攻坚战提供坚强的纪律保障。要加大监督力度,设立扶贫工作公示栏,做好扶贫项目公示。要开展信访矛盾大排查工作,各级干部敞开心扉,充分暴露问题,解决问题。

市领导张伟、张平怀、李其祥参加活动。

## 市政府机关“七一” 主题党日活动新颖丰富

本报讯 (记者 牛莉萍) 为纪念伟大的中国共产党97周岁生日,引导广大党员干部不忘初心跟党走、牢记使命勇担当,市政府机关结合全市开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,学习弘扬焦裕禄同志“三股劲”,创造性地开展了形式多样、丰富多彩的活动,营造了浓厚的机关党建氛围。

主题突出,要求明确。提前安排部署,市政府机关在6月中旬制定下发了《关于在机关开展迎“七一”主题党日活动的通知》,对支部开展主题党日进行安排部署。各支部积极行动,以学习弘扬焦裕禄同志“三股劲”为主题,召开了组织生活会,对照焦裕禄同志“三股劲”开展了批评与自我批评,展开讨论,结合工作实际交流学习体会提出整改措施。

领导重视,带头示范。市政府领导及政府办班子高度重视,率先垂范,积极参加所在支部集中学习、研讨交流、重温入党誓词等活动。6月29日下午,市政府办公室在市政府第一会议室开展“不忘初心、牢记使命”主题党日。

(下转第2版)

文明与你同行,创建从我做起